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關於人口普查區層級的跟進訊息
● 對分8 個層級和 5-8 年級兒童比例達成的共識
● 對確保層級大小分配更均勻的希望
● 今天要審閱四個層級的選項：

○ 選擇1: 與芝加哥模型一致的變量
■ 受教育程度
■ 家庭收入中位數
■ 自有房屋的百分比
■ 講非英語語言的家庭百分比
■ 單親家庭百分比

○ 選擇2:
■ 除去"講非英語語言的家庭百分比"

○ 選擇3:
■ 除去"講非英語語言的家庭百分比"
■ 除去家庭收入中位數指標,並替換為貧困線以下人口的百分比

○ 選擇4:
■ 除去"講非英語語言的家庭百分比"
■ 除去家庭收入中位數指標, 並替換為極端集中指數(包括所有家庭)
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加入了其他兩個選項
● 選擇5:

○ 除去家庭收入中位數指標, 並替換為貧困線以下人口的百分比
● 選擇6:

○ 除去家庭收入中位數指標, 並替換為極端集中指數(包含所有家庭)

注意：本演示文稿之前的版本包含的層級選項 4 和 6 的數據不正確。本演示文稿中的表格已更新。
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集中極端指標(高收入家庭與低收入家庭的對比)
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層級劃分選項的總對比
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選擇1: 芝加哥採用的變量 選擇2: 除去講非英語的家庭的變量
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選擇3: 使用貧困家庭的變量來替代家庭收入中位數;
沒有語言因素的變量

選擇4: 使用指標來替代家庭收入中位數;沒有語言因素
的變量
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選擇6: 使用指標來替代家庭收入中位數選擇5: 使用貧困因素來替代家庭收入中位數
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模擬模型1:
20%在全市範圍內分配; 80%根據層級來分配
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演示模型1 : 20%在全市範圍內分配; 80%根據層級來分配

● 模擬模型的假設
○ 要分配1000個錄取名額
○ 前20%要在全市範圍內分配(200個)
○ 剩下的80%在各個層級中分配(每個層級100個名額)

● 用於模擬的數據
○ 20-21學年的7年級申請人
○ 僅使用秋季學期成績統計的GPA--GPA沒有四捨五入
○ 50%GPA, 50%ISEE的分數

● 值得注意的因素:
○ 模擬模型沒有考慮學校的志願
○ 使用哪個學期GPA的決定
○ 使用考試的決定
○ 沒有加入任何資格的標準--如果學生有GPA和考試成績,他們就被視為有資格申請。
○ 缺少了波士頓以外學生的人口統計數據(在這個數據模型中有16名這樣的學生)
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根據經濟地位

模擬模型1 : 20%在全市範圍內分配;80%根據層級來分配
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模擬模型1 : 20%在全市範圍內分配;80%根據層級來分配

根據郵政
編碼
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根據郵政編碼

模擬模型1 : 20%在全市範圍內分配;80%根據層級來分配
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根據種族

模擬模型1 : 20%在全市範圍內分配;80%根據層級來分配
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模擬模型2:
100%根據層級



16

模擬模型2 : 100% 按層級分配

● 演示中的假設
○ 要分配1000個錄取名額
○ 100%的學位按照層級分配(每個層級125個學位)

● 用於模擬的數據
○ 20-21學年的7年級申請人
○ 僅使用秋季學期成績統計的GPA--GPA沒有四捨五入
○ 50%GPA,50%ISEE的分數

● 值得注意的因素:
○ 模擬演示沒有考慮學校的志願
○ 使用哪個學期GPA的決定
○ 使用考試的決定
○ 沒有加入任何資格的標準--如果學生有GPA和考試成績,他們就被視為有資格申請。
○ 缺少了波士頓以外學生的人口統計數據(在這個數據模型中有16名這樣的學生)



17

根據經濟地位

模擬模型2 : 100%按層級分配
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模擬模型2 : 100%按層級分配

根據郵政
編碼
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根據郵政編碼

模擬模型2 : 100%按層級分配
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根據種族

模擬模型2 : 100%按層級分配


